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OMAAA AEYTEPH

©OEMA B

B1.
2uveldnTd 1 aouveidnTa TO VOIKOKUPIO TTAIPVEI TPEIG OIKOVOMIKES ATTOPACEIG OXETIKA YE TN
XPNO1KOTIoiNoN TOU €008 UATOG TOU:
(a) TG00 HEPOG TOU el0odnpaTog Ba KaravaAwoel, dnAadr Ba datavioel yia ayopd
d1d@opwyv ayabwv Kal Toco Ba atrotapieuoel, dnAadrn Ba @uAdSel yia va datravioel aTo
MEAAOV,
(B) TO pépog TTou Ba katavaAwBei, o€ TTola TTPOIOVTA Kal O€ TTolEG avaAoyieg Ba datravnOei,
Kall
(y) TO hépPOG TOU €100dNuaTog TTou Ba atroTapicuBei, TTOTE Ba xpnoiyoTToiNBei Kal yia TToIo0
OKOTIO
O1 amoQAcEl§ OGUTEG TOU VOIKOKUPIOU emrnpeddovral amd ToAAoUug TapdyovTeg,
oTTwg:
(o) To péyeBog Tou EIGOOAUATOG,
(B) To péyeBog TOu voikokupioU kal Tnv nAikia Twv peAwv Tou. Oco peyaAlTtepo eival To
VOIKOKUPIO, T6GO peyaAUTEPO gival Kal To PéyeBog TnNg katavalwong. Etriong, diagpopeTikd
TTPOIOVTA AyopdAdel YIa OIKOYEVEIQ PE MIKPA TTaIdIA aTT' O,TI HIA OIKOYEVEID PE NAIKIWUEVD
artoua, (Y) N Yewypaikn Béan 61TOU €ival yKaTeoTnUéVO,
(®) To KoIvwviké TrePIBAANOV pé€oa oTo oTToio {ouv Ta UEAN TOu.

B2.

O1 emmXeIpAOEIG €ival TTAPAYWYIKEG HOVADEG HE DIAPOPES VOUIKES HOPPES (AVWIVUUN
etaipeia, EMNE kTA.), pe D1IaQOpPeTIKO PéyeBOG Kal AVTIKEINEVO, OTIG OTTOIEG éva )
TTEPICOOTEPA ATOUA TTAIPVOUV ATTOPACEIG OXETIKA UE TNV TTApAYywWYH.

Me Tic atro@doeic auTég TTpoadlopileTal:



) TI TTpOidv Ba TTapdayel n eTMxEipnon,

) o€ TI TTOOOTNTA Ba TO TTOPAVEI,

) TTola JEBodO TTapaywyng Ba xpnoiuoTtroinoel, dnAadr] TTola TEXVoAoyia,

) 0€ 11010 PEPOG Ba eykaTaoTaBbei n eTixeipnon,

(g) o€ TTola TIUA Ba TTOUAdEl TO TTPOIGV, Kal did@opa AAAa HIKPOTEPNG CNUOCIAg
TTPOBAANATA TNG.

(o
B
(Y
(®

AVTIKEINEVIKOG OKOTTOG TNG ETTIXEIPNONG Kol 0dNnyog otn Afyn Twv SIAQopwyV atToQpAcEwY
gival n PgeyioToTroinon Tou KEPdouG, OnAadn n eTmiTeUEN Tou PHeyaAuTepou duvaToU KEPOOUG.
Ki autd, yiati, 600 peyaAuTepo eival To kEPOOG HIag ETTIXEIPNONG, TOoOo Mo BERain Ba gival n
emBiwan TNG Kal N avamTugn TG HAKPOXPOvId.

B3. To Kpdrog €ival n 1oxupdTtepn CUANOYIKA OVIOTNTA KAl N CUPTTEPIPOPA TOU €TTNPEACElI O€
ONMAvTIKO BaBuod TNV OIKOVOMIKN {wr TG XWPAG Kal TIG OTTOPATEIG TWV ETTIXEIPAOEWV Kal
TWV VOIKOKUPIWYV. MapepPBaivel oTnv OIKOVOUIKA {wr Twv EMXEIPACEWY HWE TNV ETMIROAN
@opoloyiag kai pe Tnv TTapoyrn Oiagopwv dieukoAUvoewyv. ETtiong, tapeufaivel otnv
OIKOVOUIKY {wr TWV VOIKOKUPIWV UE TNV €TTIBOAR @OpwV Kal hE TNV TTAPOXN] ETTIOONATWY,
O1d@opwyv ayabwv KTA. MapdAAnAa, 1o Kp&Tog aoKei dIAPOPES TTAPAYWYIKEG AEITOUPYIES YIa
"dwpedv" Tapoxn ayabwyv oToug TTOAITEG, OTTWG TTpooTaacia, TTaideia, TTEPIOAAWN KTA.

OMAAA TPITH

OEMAT
r1.
AEM 010 o¢ 01082010 = AEHzowtpéxouasg = 800 wg £1og Bdong

920125
AEIl011 56 510 2010 = ATyl 100 < AElM)011 rpexoucec = T 100 1.150

AEH2012 p’ oV Sg 1078
AENM,012 66 o100 2010 = ATZTO: 72100 < ATyy; = 980 100 =110

O Tmrivakag cUPTTANPWUEVOG €ival 0 €EAG

‘Emn A.E.IN. oe 1péxouoeg | Asgiktng A.E.IN. og oT00epég

TINEG TIHWV TINEG

(o€ €K. eUpW) % (o€ K. Eupw)
2010 800 100 800
2011 1.150 125 920

2012 1.078 110 500




ra.

i)
Mpaypartikn petaBoAn AEM, . ..., =920 —800 = 120
ii)

o ) 920 -—800 _ 1o
Mpayparikn % petaBoAn AEM, o 0., = —s00 100 = 15%
r3.

i)
Néo érog Baong 10 2011
AT 000 = 12010 100 = 290 150 _ g9

2010 ™ AT, 004 125 B
AT’ 551, = 100 wg €106 Bdiong
AT 5012 = KToors 100 = 128 100 = 88

AEM, 010106 800

AEl 010 o¢ 6tad 2011 = AT,Z;‘);;(OUO“ -100 = ﬁ 100 = 1.000

A]5:1—12011 ogotad 2011 — AEI-|2011 TPEXOUTEG — 1.150 ETﬁGﬂG w¢ éTOg Bdcﬂg

AEI-|2012 TPEXOUOES 100 = 1.078

AEHZOlZ ogotad 2011 = AT'2012 W 100 = 1.225
i)
Mpayparikn peTaBoAq AET, .o, = 1.150 = 1.000 = 150
, - 1.150 = 1.000
Mpayuarikn % petaBoAn AEM, o .. = T 1oo0 0 100 = 15%
r4.
i)
Karé Keahfy Mpaypamiks AEM, = PAYHATRO A 1 1) oigue 800.009.990 _ ¢, 500
T v TIK = = — 5.
panrnviipayu 2010 MANBUONAG,,. N9UOHOG2010 16.000
i)
. . , Mpayuartiko AEM, .. 920.000.000
Katd KepaAnyv Mpaypatikd AEN = = ~ 16.727,27

2011 TAN6UOHOG,, ), , 55.000
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OEMA A
A1,

_ _ _ Qs AQ Qs Qs—96
FlaL—SAPmax—MP(:APS—MPS@LS_AL(:)5_ )
APS = MPS = 24

AQ
O Tivakag cuuTrAnpwévog gival o €ENG

L Q AP MP
0 0 - -

1 8 8 8

2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 24 36
5 120 24 24
6 132 22 12

A2,

i) O vopog TnG @Bivoucag [ PN avaioyng amodoong OnAwvel OTI oTn Ppaxuxpovia TTepiodo
TTapaywyng, . dnAadf oTnv TEPIOdO ~TTOU UTTAPXEl VOGS TOUAAXIOTOV OTABEPOS. TTAPAYWYIKOG
OUVTEAEOTAG, UTTAPXEI €va onuEio PEXP! TO OTToi0 N 'O1ad0XIKN TTPOCOrkn iCwv Povadwv Tou
METABANTOU ouvTeAEOTA Bivel OUVEXWGS MEYOAUTEPES aUENOEIG OTO CUVOAIKO TTpoidv. Tépa atmd 1o
onueio auto KaBe dladoyIkr ion av¢non Tou PETABANTOU CUVTEAEDTH Ba Oivel OAQ Kal PIKPOTEPEG
QugnoeIC 0TO OUVOAIKG TTPOoidy, dnAadr, TO OPIaKO TTPOIOV TOU HETABANTOU CUVTEAEOTH QpPXIKA
QUEAVETOI KAl JETA JEIWVETAL.

ii) O vouodg g eBivouocag atrdédoong eupavifetal apéowg PeTd Tov 30 €pydaTn, OnAadn ue Tnv
TTPOOBNKN Tou 40U EpYadOPEVOU YIOTI EKEI TO OPIAKO TTPOIGV apyilel va PEIWVETAI.

A3.
L Q vC ATC MC
4 96 3.000-4+C-96
5 120 | 3.000-5+C-120 700 525
MC—AVC<=>525—VCS_VC4<=>525—15000+C 120 — 12.000 — C - 96 &
T AQ T 120-96 o '

& 9.600 = C-24 < C = 400
VCs = W+ Lg + C- Qs = 3.000 - 5 + 400 - 120 = 63.000

TC

ATC; = 5= & TCs = 84000
5

FC=84.000-63.000=21.000



